



Направлено в суд уголовное дело в отношении капитана полиции, обвиняемого в покушении на получение взятки

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении инспектора группы розыска ГИБДД УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по городу Москве Андрея Степанова. Его действия квалифицированы следствием по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

В ходе рассмотрения административного материала по факту оставления водителем места дорожно-транспортного происшествия с участием пешехода обвиняемый потребовал 30 000 рублей за ненаправление в суд материалов о лишении водителя права управления транспортным средством. Степанов был задержан с поличным 19 октября 2011 года в служебном кабинете при получении денежных средств.

При проведении следственных действий обвиняемый признал вину в полном объеме. Ему была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139740/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v